

Ангарское послевкусие: фронда для Жукова и месть Серого дома

Выборы прошли, однако политический кризис в Ангарске разрешиться и не подумал.

После вполне успешного бегства Владимира Жукова из мэров АМО в мэры города, освободившийся пост в статусе и.о. заняла **Светлана Кажаяева**. Теперь Дума АМО вольна на первом же заседании выбрать нового главу района из числа депутатов, однако этого, скорее всего, не произойдет. Парламент давно **расколот** – любой из возможных претендентов вряд ли сможет набрать необходимые для победы 10 голосов. Впрочем, г-же Кажаяевой, которая считается членом жуковской команды, не стоит рассчитывать на благосклонность Думы – депутатская фронда (группа «Открытое мнение» + коммунисты) никуда не делась. Очевидно, противостояние в районной власти продолжится, и борьба за полномочия и бюджеты будет весьма **ожесточенной**.

Что до самого **Владимира Жукова**, то ему на новом месте тоже придется не сладко. 14 октября, одновременно с мэрскими выборами, был сформирован новый городской парламент. Он стал едва ли не **самым многопартийным** в области, мандаты получили представители шести политических партий: «Единой России», ЛДПР, КПРФ, «Справедливой России», «Патриотов России», «Яблока». И это не считая независимых самовыдвиженцев! Уже сейчас понятно, что новая Дума будет **коалиционной** и совсем не факт, что работоспособное большинство сформирует именно действующий мэр.

К тому же, за пределами Ангарска у Владимира Жукова союзников, похоже, не осталось. Жуков является членом «Единой России», однако в руководстве ИРО ЕР к его персоналии отношение, мягко говоря, **негативное**. На минувших выборах ИРО не оказывало Жукову никакой поддержки. Более того, по некоторым данным, областные единороссы (в том числе, некоторые депутаты Заксобрания) работали в пользу кандидатов, противостоящих Жукову. На братание с областным Правительством надежды тоже нет – поговаривают, что в Сером доме Владимира Валентиновича **«только терпят»**.

Можно сказать, региональная власть уже мстит Жукову, причем, в довольно своеобразной манере. 17 октября Ангарск лишился двух крупнейших инфраструктурных объектов — **МУП «Ангарский водоканал»** и **МАУ стадион «Ермак»** были переведены на областной баланс вместе со всем имуществом. По неофициальным данным, этот маневр преследовал единственную цель – не допустить Жукова до управления этими стратегическими городскими «кормушками».

Новый политический сезон в Ангарске обещает быть жарким. Если не сказать – пожароопасным.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)